
PODER jUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINS

ATA DA 96° SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - SOLENE - 2019 - POSSE

Às nove horas e trinta minutos do dia nove (9) do mês de dezembro de 2019, no

Plenário do Tribunal Regional EleitoraL Dr. Leonardo Fregonezi ]únior, sob a

Presidência do Desembargador Eurípedes do Carmo Lamounier, e presentes o

Desembargador Marco Villas Boas, Vice-Presidente, os Senhores Juízes Membros
Rubem Ribeiro de Carvalho, Roniclay Alves de Morais, Ângela Issa Haonat e Marcelo

César Cordeiro, 0 Procurador Regional Eleitoral, Dr. Álvaro Lotufo Manzano e

Francísco Alves Cardoso Filho, Diretor-Gera1 do TRE-TO. Ato contínuo, todos os

presentes ficaram de pé para ouvir a execução do Hino Nacional. O Senhor Presidente

declarou aberta a Sessão Solene, ínformando aos presentes que a sessão tinha por

objetivo dar posse o juiz JOSÉ MÁRCIO DA SILVEIRA E SILVA, como membro
titular desta Corte, na classe de Juiz FederaL Dando Continuidade, o Desembargador

Eurípedes do Carmo Lamounier convidou o Juiz Rubem Ríbeiro de Carvalho e a Juíza

Ângela Issa Haonat para Conduzirem o empossando, JOSÉ MÁRCIO DA SILVEIRA E

SILVA, ao púlpito. Em seguida, o empossando prestou o compromisso lega1. O Senhor

Presidente determinou ao Senhor Secretário a leitura do termo de posse, que foi

assinado pelo Senhor Presídente, empossando e demais membros da Corte. Logo após,

declarou como Membro Efetivo do Tribunal o Juiz JOSÉ MÁRCIO DA SILVEIRA E

SILVA e o mesmo tomou assento à Corte. O Senhor Presidente, Desembargador

Eurípedes do Carmo Lamounier, passou a palavra para o Desembargador Marco Villas

Boas que deu boas Vindas ao empossado Ato contínuo, o Juiz José Márcio da Silveira e

Silva fez o seu pronunciamento. Por fím, o Senhor Presidente agradeceu a presença de

todos, encerrando a sessão. E para constar - - . ves Cardoso Filho, Diretor

Geral e Secretário das Sessões Solenes, . ei a presente ata que vai

assinada pelo Senhor Presidente deste Triouna; membros presentes e Procurador

Regional Eleítoral. Palmas, 9 de dezembro de 2019.
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.Ata da 96' Sessão Extraordinária Solene, em 9.12.l9, às 9230 horas.
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